SEPA-LASTSCHRIFTMANDAT



ZAHLUNGSPFLICHTIGER Kundennr.

BITTE SENDEN SIE DAS AUSGEFÜLLTE UND UNTERSCHRIEBENE MANDAT ZURÜCK AN:

			Herr	F	Frau		Firma	Geb	urtsd	atum						
KWH Netz GmbH		1	Name / F													
Gabelsbergerstr. 25			/orname													
			ggf. Nam	ie 2												
83527 Haag i. OB		9	Straße, H	lausnr									T			
		C	ggf. Haus	szusat	z											
		F	Postleitza	hl, Or	t											
		7	Гelefon													
	r	Mobil														
		E	E-Mail													
MANDATSREFERENZ		_														
vom Zahlungspflichtigen auszufüllen																
Bitte füllen Sie alle Felder vollständig aus.																
INTERNATIONALE BANKKONTONUMMER DI	ES ZAHLUNGSPFLICH	IIGEN														
Internationale Bankkontonummer – IBAN des Zahlung	gspflichtigen	DE														
SWIFT - BIC																
Kreditinstitut																
Kontoinhaber																
Hinweis: Wenn der Kontoinhaber des angegebenen K	ontos zugleich Zahlungspfl	ichtiger ist, k	kann das	Feld	Kont,	toinha	ber' le	er ge	lasse	n werd	len.					
ANGABEN ZUM ZAHLUNGSEMPFÄNGER																
Name des Zahlungsempfängers		KWH Ne	KWH Netz GmbH													
Identifikationsnummer des Zahlungsempfängers / Gläubiger-ID			DE66ZZZ00000338669													
Straße und Hausnummer			abelsbergerstr. 25													
PLZ und Ort			3527 Haag i. OB													
Land	Deutschl	eutschland														
7AULUNCCADT																
ZAHLUNGSART																
X wiederkehrende Zahlung	gültig ab			2	0											
Tob awasahtiga / Win awasahtigan dia 1991 Note Cash	Li Zahlungan yan mainam	/	Vanta m	:++olo I	n oto	ab wift	ain=	ده ماه	7	ا مادادا		ioh	in	1,,,,	icon	
Ich ermächtige / Wir ermächtigen die KWH Netz Gmb wir unser Kreditinstitut an, die von der KWH Netz Gml								lerrer	ı. Zuç	jieici v	veise	ICIT	Пеп	/ we	15611	
	Unterschrift				-											
Ort, Datum		Name in Druckbuchstaben														
Hinweis: Ich kann / Wir können innerhalb von acht W																
mit meinem / unserem Kreditinstitut vereinbarten Bed meinem / unserem Kreditinstitut erhalten kann / könn		kechte zu d	em obig	en Ma	ındat	sind	in eine	m Me	erkbla	att ent	naiter	ı, da	is ich	ı / wir	von	
KWH Netz GmbH Gabelsbergerstr. 25 Geschäftsführer: T 08072 9171-0 83527 Haag i. OB Dr. Ulrich Schwarz F 08072 9171-40				z: Haag ntsgerie		OB Umsatzsteuer-I Traunstein DE 258 41 01 0								Nr.:		

info@kwh-netz.de

RAIFFEISENBANK HAAG-GARS-MAITENBETH eG IBAN: DE16 7016 9388 0000 1216 22

BIC: GENODEF1HMA

Bankverbindung

NETZ FÜR **DAHOAM**.

Steuer-Nr. 141/116/90724

Handelsregister-Nr.: HRB 18049